

Автор:  
16.08.2008 07:12 -

---



Наши читатели могут вспомнить Глэдис с ее отношениями с роботами в азимовском "Роботы утренней зари". Возможно, кто-то укажет на андроидов Филиппа К Дика, мечтающих об электрических овцах. Или, кстати, об "Идеальной женщине" Роберта Шекли.

В классических произведениях тема сексуальных андроидов также получила должное освещение. Так, в опере Оффенбаха, поставленной по мотивам новелл Гофмана, главный герой влюбляется в искусственную женщину, танцует с ней до обморочного состояния, и только в конце понимает истинную сущность своей избранницы – не без помощи вездесущих недоброжелателей.

Однако за всей научной и не совсем фантастикой мы, кажется, упустили момент ее претворения в жизнь.

Уже давно появились в продаже самодвижущиеся пылесосы и роботы, подстригающие траву на газонах. Японцы вовсю упражняются в изготовлении искусственных собачек для детей, а также двуногих ходящих роботов – ради научного интереса. И судя по прогнозам ученых, в течение ближайших двадцати лет в домах появятся роботы-горничные, выполняющие всю скучную работу по дому и уход за престарелыми.

С престарелыми, в принципе, все понятно. Гораздо интереснее дела обстоят с более молодыми представителями рода человеческого, чьи потребности несколько шире ввиду играющих гормонов. Действительно, будут ли предусмотрены у роботов функции по половому удовлетворению своих хозяев?

Силиконовая кукла "RealDoll" По мнению инженеров, работающих в данной области, роботы, предназначенные исключительно для постельных забав, появятся в течение ближайших пяти лет. Например, американская компания "Abyss Creations" уже давно

Автор:

16.08.2008 07:12 -

---

занимается изготовлением силиконовых людей, так называемых "real doll", по реалистичности приближающихся к настоящим.

Силиконовые сексуальные произведения и так весьма схожи с настоящими. А счастливый покупатель может еще и комбинировать размеры груди, талии и бедер своей искусственной избранницы, так же, как цвет ее волос, глаз и кожи. Пока что компания-производитель отрицает возможность создания куклы на основе фотографии, однако совершенно недалек тот день, когда все желающие смогут заполучить себе точные копии поп- и кинозвезд, после чего рассадить их в сексуальных позах в своей приемной. Если, конечно, прототипы этих моделей не взумают возражать. Или если кинозвезды, в компании с исполнителями популярной музыки и прочими знаменитостями поддадутся напору секс-индустрии, проиграв парочку судебных исков, либо получив значительные отчисления.

Немецкий инженер Михаэль Харриман пошел еще дальше – судя по его заявлению, ему удалось улучшить конструкцию вышеописанных кукол. Немецкие вариации на тему искусственной женщины умеют не только лежать там, где их самоотверженно применяют, но и изменять температуру и сердцебиение в зависимости от интенсивности совершаемых по отношению к ним развратных действий. Также, при помощи специального пульта управления, эти куклы умеют шевелить бедрами. Тут, пожалуй, уже и до имитации оргазма недалеко...

Но изготовление искусственных людей - не единственное развитие высокотехнологичного секса. И бордель "Всякие Забавы", описанный в киберпанковском романе С.Лукьяненко уже весьма близок к воплощению. По крайней мере, простым виртуальным сексом по ICQ, или еще более банальным сексом по телефону в наше время мало кого удивишь. И именно потому публика ищет что-нибудь более изощренное, вероятно сделав словосочетание "3d sex" очередным горячим выражением интернетовской общественности.

Именно этой проблемой, возможно не всегда полностью осознавая это, озадачились ученые, занимающиеся вопросами виртуальной реальности. Уже в наше время существуют перчатки, да и целые костюмы, способные передавать в компьютер данные о движениях человека, а также создавать тактильные ощущения их носителю. Пока что седовласые физики-кибернетики занимаются тем, что с воодушевлением передвигают трехмерные кубики и пирамидки на экране монитора, однако эта детская болезнь взросления пройдет сразу, как только устройство окажется в руках не в меру ретивого студента.

Автор:

16.08.2008 07:12 -

---

Подобные приспособления, при наличии соответствующей программы, а также после небольших доработок, касающихся интеракции с расширенным списком частей тела, вполне смогут создать человеку ультимативную машину для виртуального секса. Либо в одиночку, в виде эротической игры, либо для двоих – передавая касания и ласки через интернет.

К слову, нечто подобное уже продает американская компания "Virtual Reality Innovations": в их исполнении устройство выглядит как обычная помпа для полового члена, подключаемая к компьютеру. После приобретения вышеупомянутого девайса, ищущий секса пользователь может – за дополнительную плату – подключиться к одному из веб-серверов компании, где ему будет предоставлен выбор из довольно широкого ассортимента барышень. Выбрав желаемую подругу на ближайшие полчаса, сексуальный интернетчик будет лицезреть на экране свою избранницу, причиняющую минет, отнятую в довольно реалистичном ракурсе. Все это, естественно, со звуковым сопровождением и синхронизацией движений помпы.

Современные мощности домашних компьютеров растут с каждым днем, а потому совершенно недалек тот день, когда процесс сочетания изображения на мониторе с движениями различных сексуальных прилад станет полностью автономным. В общем-то, мне и так кажется сомнительной мысль о том, что в приведенном чуть выше примере девушки на самом деле индивидуально работают – вместо того, чтобы там просто крутилось некоторое количество записей. А с достижением средним домашним компьютером тех мощностей, когда тот легко сможет обсчитывать изображение трехмерной мадамы, совершающей любые телодвижения в соответствии с пожеланиями смотрящего, обычные порносайты могут вовсе отойти в воспоминания о недалеком прошлом. И трехмерные очки только добавят подобным сценам реализма.

Возможно, кстати, что в какой-то момент подобные игрушки будут совмещены с изготовленными по специальному заказу сексуальными куклами. В таком случае, во-первых,чересчур темпераментный любовник не упадет в порыве неземной страсти ввиду отсутствия настоящей партнерши. А во-вторых, вынужденная на время расстаться пара сможет заказать свои точные копии, после чего заниматься любовью, находясь на разных частях земного шара. Ну и в-третьих, в качестве бесплатного бонуса, любители случайных половых связей смогут находить себе партнеров в любом конце земли, ничуть не заботясь об опасностях, связанных с половыми болезнями.

Отдельным эшелоном идут те производители, которые не заботятся о внешнем виде своих устройств. Там все мысли инженеров обращены к достижению наибольшего

Автор:

16.08.2008 07:12 -

---

удовлетворения. Порой, правда, эти конструкции наводят на мысли о причинении боли, так как зачастую весьма сложно представить себе женщину, которая в здравом уме и твердой памяти добровольно согласится подвергнуться экзекуции на некоторых "автоматических любовниках".

Итак, в этой короткой статье я попыталась описать те технологические достижения человеческой мысли, которые уже в очень скором времени смогут разнообразить сексуальную жизнь человека. Тем не менее, пожалуй, мы не будем заглядывать в чересчур далекое будущее, поскольку история неоднократно показывала, как попытки его предсказания были сильно ограничены восприятием современности предсказывающего. А уж при буйном развитии нанотехнологий, генной инженерии и прочих связанных с исследованием тела наук, гадание становится просто бессмысленным занятием. Уж куда полезнее и приятнее просто фантазировать на тему!

Автор: Sadie